HOLZOFEN

Datum : November 2004

ASTI
ERSATZTEILE VERKLEIDUNG
84604 |
| 84768 | —
= S

f”i
84600

www.pleces-de-poele.com



d

WORLD
KAMIN

Datum : November 2004

HOLZOFEN

ASTI

ERSATZTEILE VERKLEIDUNG

REFERENZEN ANZAHL BEZEICHNUNG
84600 1 Heizkorper
84601 1 Keramik komplett
84602 2 Unterlegscheibe g 8,5
84603 2 Mutter M8
84604 1 Abgasstutzen Manschette g 152
84605 1 Stehrost
84606 1 Aschenkasten
84607 1 Rost Bedienungshebel
84768 1 Deflector flr keramik

www.pieces-de-poele.com




H O LZO F E N DATUM : November 2004
ASTI

ERSATZTEILE FEUERRAUM

84608 SIBTE
84609 (2){)
34610  (2X)
84611 (6){) e (ZK)

™
i =—
84613 (2}()
84612 (2}()
84616

WwW.pleces-de-poele.com



Datum : November 2004

HOLZOFEN
l‘\ ASTI

WORLD

KAMIN ERSATZTEILE FEUERRAUM

REFERENZEN ANZAHL BEZEICHNUNG
84608 1 Umlenkblech
84609 2 Unterlegscheibe g 8,5
84610 2 Schraube M8x20
84611 6 Schamottestein (seitliche)
84612 2 Schamottestein (Boden Voérdere)
84613 2 Schamottestein (Boden Hintere)
84614 2 Schamottetein (Ruckwand)
84615 1 Umlenkblech mit Griff
84616 1 Rost

www.pieces-de-poele.com



H O LZO F E N Datum : November 2004
i

WORLD ASTI
KAMIN ERSATZTEILE TUR
| 84617 |
g | 84518
D | 84619 m
_—
84620 /
| ==
[ 84623 }///

| 84631 (2,1m)]

WwW.pleces-de-poele.com



d

WORLD
KAMIN

Datum : November 2004

HOLZOFEN

ASTI

ERSATZTEILE TUR

REFERENZEN ANZAHL BEZEICHNUNG
84617 1 Komplette Tar
84618 1 Turgriff Achse
84619 1 Targriff
84620 1 Spanstifte g 4 x 18
84621 1 Feder Scheiben 10,5
84622 1 Turriegel
84623 1 Tdrrahmen
84624 1 Obere Bolzen (ein Spalt)
84625 1 Scharnierhalterung
84626 2 Ring g 17/10,2 X5
84627 2 Schraube M 6 x 6
84628 1 Biichse g 20
84629 1 Feder g 17 x 221
84630 1 Untere Bolzen (zwei Spalten)
84631 2,1m Dichtung g 8mm
84632 0,7m Dichtung 8 x 2 mm
84633 1 Scheibe
84634 1 Scheibe Rahmen
84635 4 Unterlegscheibe @ 6
84636 4 Sicherungsmutter M6

www.pieces-de-poele.com






